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1. Dorel parcurge drumul pana la magazin intr-o ora. Daca pleacd la ora 18:00, ajunge cu o jumitate de ord
dupa inchiderea magazinului. Dacé pleaca la ora 06:30, mai are de asteptat inca o ord pana se deschide
magazinul. Cate ore este deschis magazinul?

[A)8 [ B) 10 [C) 12 | D)6 | E) Alt rispuns |

2. Cate numere naturale mai mici decit 1000 au in scrierea lor cifra 2 de exact doud ori?

| A)27 | B) 30 | C)26 | D) 29 | E) Alt raspuns

3. Doi frafi citesc aceeasi carte. Daca primul ar citi 220 pagini, iar al doilea 300 pagini, atunci primul ar mai
avea de citit de trei ori mai multe pagini decit cel de-al doilea. Céte pagini are cartea?

[ A) 400 | B) 345 | ©) 360 [ D) 500 | E) 340 |

4. Un butoi plin cu apd cantdreste 130 kg. Daca scoatem un sfert din apa din butoi, el va cintari 103 kg. Cat
cantareste butoiul gol?

| A) 27 kg [ B) 23 kg |C)25kg | D) 22 kg | E) Alt raspuns |

5. Se considerd numerele naturale care impartite la 7 dau restul de trei ori mai mic decat citul. Cét este suma
lor?

| A) 462 | B) 924 | C) 441 | D)472 | E) Alt rispuns

6. Ana si Bogdan joacd un joc. La o rund3, daca Ana céstigd, atunci ea primeste 3 acadele de la Bogdan, iar
dacid Ana pierde, atunci ea fi dd lui Bogdan 2 acadele. Nu exista runde care au rezultat de egalitate. Dupa 30
de runde Ana are exact atdtea acadele céte avea la inceput. Céte runde a castigat Bogdan ?

[A)6 | B) 12 [O) 18 |D)15 | E) Alt raspuns |

7. Alex scrie pe tabld, in ordine crescitoare, toate numerele naturale cu exceptia celor care contin cel putin
una dintre cifrele 0, 3, 6 sau 9 . Astfel, primele zece numere scrise de Alex sunt: 1,2,4,5,7,8, 11,12, 14 si
15. Care este numarul de pe locul 100 in sirul scris de Alex?



[ A) 258 | B) 257 1C) 254 | D) 255 | E) Alt rispuns

8. 5 gutui cantiresc cat § mere §i 3 pere. 6 mere cantdresc cat o gutuie si 6 pere. Céte pere cdntaresc cét 3
gutui §i 4 mere?

| A) 14 | B) 13 | O)20 ' D) 16 | E) 15

9. Céte numere naturale mai mici decédt 2025 se pot scrie folosind doar cifrele 0 sau 27

[A) 15 | B) 16 | C) 12 | D) 11 | E) Alt raspuns

10. Dintr-un cos cu nuci, in prima zi Ana ia un sfert, iar Bianca ia dupa aceea 30 de nuci. A doua zi Ana ia
un sfert din nucile ramase in cos, iar Bianca ia 30 de nuci. Céte nuci au fost la inceput in cos dacd dupa cele
doud zile au ramas 24 de nuci?

| A) 102 | B) 160 | )72 | D) 120 | B) 136

11, Intr-o livada sunt 285 de pomi: ciresi, vigini si caisi. Daca ar mai fi 15 caisi, numérul ciregilor ar fi triplul
numdrului caigilor si jumatate din numarul visinilor. Cafi caisi si visini sunt in total?

| A)210 | B) 195 | C) 105 | D) 130 | E) Alt rispuns

12. Intr-un cos sunt 15 mere rosit, gatbene si verzi. Oricum am lua 12 mere, intotdeauna vom gasi printre ele
cel pufin un mér rosu, cel putin doud galbene si cel putin trei verzi. Cate mere galbene sunt in cos?

| A)6 | B)4 | C)5 | D)3 |B)7

13. Un ceas electronic afiseaza timpul in forma 00:00:00 péna la 23:59:59. De céte ori in decurs de 24 ore,
apar afisate pe ecran exact patru cifre de 3?

| A) 100 | B)213 | ©)97 I D) 105 | E) Alt raspuns

14. Céte triunghiuri sunt in figura aldturata?

[ A)6 | B) 7 |C)8 (D)9 | E) 10

15. Céte numere naturale de trei cifre nenule sunt mai mari decét rasturnatele lor?

36 B) 400 C) 360 D) 186 E) 324
A)

Noti: Fiecare problema are un singur rispuns corect si se noteaza cu 5 puncte. Timp de lucru: 2 ore.
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1. Dorel parcurge drumul pana la magazin intr-o ord. Daci pleacd la ora 18.00 ajunge cu o jumétate de oré
dupa inchiderea magazinului. Dacé pleaca la ora 06.30 mai are de agteptat inci o oré pand se deschide
magazinul. Céte ore este deschis magazinul?

[A)8 | B) 10 1Oy 12 | D)6 | E) Alt raspuns

R: B) 10

2. Cate numere naturale mai mici decit 1000 au in scrierea lor cifra 2 de exact doud ori?

| A)27 | B)30 [ )26 | D) 29 | E) Alt rispuns

R: A27

3. Doi frafi citesc aceeasi carte. Dacé primul ar citi 220 pagini, iar al doilea 300 pagini, atunci primul ar mai
avea de citit de trei ori mai multe pagini decét cel de-al doilea. Céte pagini are cartea?

| A) 400 | B) 345 | C) 360 | D) 500 | E) 340

R: E.340

4. Un butoi plin cu apa céntéreste 130 kg. Dac# scoatem un sfert din apa din butoi, el va cantari 103 kg, Cét
clntareste butoiul gol?

[ A) 27 ke | B) 23 kg | C)25 kg | D) 22 kg | E) Alt rispuns

R:D.22kg

5. Se considera numerele naturale care impérfite la 7 dau restul de trei ori mai mic decét catul. Cat este suma
lor?

| A) 462 | B) 924 | C) 441 | D) 472 | E) Alt rispuns

R: A.462

6. Ana si Bogdan joacd un joc. La o rundd, dacd Ana castigé, atunci ea primeste 3 acadele de la Bogdan iar
dacii Ana pierde, atunci ea 1i da lui Bogdan 2 acadele. Nu existd runde care au rezultat de egalitate.Dupé 30
de runde Ana are exact atatea acadele cite avea la Inceput. Cate runde a céstigat Bogdan ?

|A)6 | B) 12 | C) 18 ID)15 | E) Alt rispuns

R:C) 18

7. Alex scrie pe tabli, in ordine crescitoare, toate numerele naturale cu exceplia celor care confin cel putin
una dintre cifrele 0,3,6 sau 9 . Astfel, primele zece numere scrise de Alex sunt: 1,2,4,5,7,8, 11,12,14 si 15.
Care este numérul de pe locul 100 in sirul scris de Alex?

| A) 258 | B) 257 | ©) 254 | D) 255 | E) Alt riispuns

R: D) 255

8. 5 gutui cantiresc cit 8 mere si 3 pere. 6 mere céntaresc ¢t o gutuie si 6 pere. Céte pere céntéresc cét 3
gutui si 4 mere?

| A) 14 | B) 13 | C)20 [ D) 16 | E) 15

R: E.15

9. Cate numere naturale mai mici decit 2025 se pot scrie folosind doar cifrele 0 si 27

[A) 15 | B) 16 | O) 12 [ D)y 11 | E) Alt raspuns
R: C.12



10. Dintr-un cos cu nuci, in prima zi Ana ia un sfert, iar Bianca ia dupa aceea 30 de nuci. A doua zi Ana ia
un sfert din nucile ramase in cos, iar Bianca ia 30 de nuci. Céte nuci au fost la inceput in cos daci dupa cele
doua zile au ramas 24 de nuci?

[ A) 102 | B) 160 | C) 72 | D) 120 | E) 136

R: E.136

11. Intr-o livada sunt 285 de pomi: ciresi, visini §i caisi.Daca ar mai fi 15 caisi, numirul ciresilor ar fi triplul
numdrului caigilor §i jumétate din numdrul viginilor. CAti caisi si visini sunt in total?

[ A) 210 | B) 195 | C) 105 | D) 130 | E) Alt rispuns

R: B.195

12. Intr-un cos sunt 15 mere rosii, galbene §i verzi. Oricum am lua 12 mere, intotdeauna vom gsi printre ele
cel putin un mar rogu, cel putin doud galbene si cel putin trei verzi. Cite mere galbene sunt in cos?

[A)6 [ B)4 [C)5 D)3 |E)7

R:C.5

13. Un ceas electronic afigeaza timpul in forma 00:00:00 péna la 23:59:59. De céte ori in decurs de 24 ore,
apar afigate pe ecran exact patru cifre de 37

| A) 100 | B) 213 | ©)97 | D) 105 | E) Alt rispuns

R: D.105

14. Céte triunghiuri sunt in figura al&turata?

|A)6 [B)7 [0)8 D)9 |E)10

R:C8

15, Céte numere naturale de trei cifre nenule sunt mai mari decét rasturnatele lor?

[ A) 36 | B) 400 [ C) 360 D) 186 | E)324

R: E.324



